ST MINI AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CTaHAapTHOE OCHallleHue:

« Hanpspkenne 220 V AC
« KnemmHoe npucoegnHeHne

« BapuaHTbl ucnonHexus:
- 1 BblKntoYaTesnb cunbl + 1 BbIKMOYaTENb NONOXEHNUS
- 2 BbIKNOYaTENM CUMbI
- 1 BblKNtoYaTesb NONOXEHUs + 2 BbIKMoYaTeny cuibl
- 2 BbIKIOYATENU NONOXKEHUS + 2 BbIKMHOYATENM CUTbI

o MecCTHbIN yka3aTenb NonoxeHus
« MexaHunyeckoe npucoeanHeHve ctonéyartoe
« YnpaBneHue BpyyHyto

o CTteneHb 3awwuthl IP 67

Tabnuua cneundpukaumm ST MINI

[Mapka ucnonnenms 472. [ x| - [ x [x [ x| x [ x|/ ]|x]| x|
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHue 10 KaTeropusa sawmrbl 12) Temnepartypa e i
M KaTeropusi pasmeLLeHns 06OMOYKM OT KOPPO3UM| OKpYKatoLein cpeabl
3 o c3 ¢ -25°C o +55°C P67 0
0 yXn | xectkas(R)+WDr,
5 | (ymeperHoe u xon.) 3| MwDr, EWDr "
o é c3 ¢ -25°C no +55°C IP 68 5
OnekTpuyeckoe NpucoeanHeHne HanpsxeHue nutaHus Cxema NoAKnyeHus v
230 VAC 26) 0
Ha knemMMHyto Konoaky 24V AC Z20 3]
Bbikntoyatowwas cuna Makc ":;gg”“"a" = CKOpOCTb ynpaBneHus AnekTpopaBuratenb v
250 N 220N 4
480 N 440N [ o]
700 N 630 N 5 mm/min 275W 1
920 N 830 N [ 2]
1100 N 1000 N 3
250 N 220N 9
480 N 440 N 5|
700 N 630 N 7.5 mm/min 275W | 6 |
920 N 830 N 7
1100 N 1000 N 8]
250 N 220N | E |
480 N 440N A
700 N 630 N 10 mm/min 275 W E
920 N 830 N | C |
1100 N 1000 N D
250 N 220N J
480 N 440N | F |
700 N 630 N 15 mm/min 275W G
920 N 830N [ H |
1100 N 1000 N N
250 N 220N P
480 N 440 N Q]
700 N 630 N 30 mm/min 275 W | R |
920 N 830 N i
1100 N 1000 N T
250 N 220N | W |
480 N 440 N 40 mm/min 275 W | U |
700 N 630 N \
Pa6ouuit xon 4" v
BbiknoveHue 3feKTponpuBoAa OoT Harpysku
Makc. 6e3 paTumka C AaT4YUKOM
6 mm 0
7 mm 1
OpHocunosoe 16 mm 8 mm A
2) 10 mm B
(Cxema nogkntoveHus 220, 12.5 mm (¢}
BbIkNtoyarenun S2, S3) 16 mm D
20 mm E
25 mm 25 mm F
6 mm 2
7 mm 3
Oeyxcunosoe 16 mm 8 mm N
10 mm P
(Cxema nogkntoveHns 726 12.5 mm Q
Bblkntoyatenu S1, S2) 16 mm R
20 mm S
25 mm 25 mm T v v v v

80 REGADA 04/2017 Mpopomkerme
20 Ha AarnbLuen cTpaHe



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN ST MINI

| Mapka ucnonHeHus 472. [ x[-[x[x[x[x[x[/7[x]x]
[aTyMK nonoxeHus BknioyeHue Bbixon Cxema noakmnoYeHus v
bes gatunka - - - A
. 26) . 1x100 Q B
PeancTusHbIN MpocTon - e
P 1x2 000 Q 222 C
2-NpoBOAHMK 4-20 mA 723 S
OnekTpoHHbIn ¢ R/I 0-20mA T
npeobpasoBarenem Bes ncrouHuka 4-20 mA \%
C TOKOBbIM CUTHanom 3-nposopHuK 0-5mA =il v
0-10V G
MpuuoeauH. 62) v
MexaHnueckoe npucoeavHeHue MpucoeanHuTenbHas BuicoTa e ] Yeprex
CTon6ukbl 66 M8x1-22 P-1476/A B
M10x1-22
92,5 s P-1476/B G
50 M12X1.25-22 P-1478 w
M14-22
62 M5-22 P-1477/A Y
PnaHey 66 M10x1.5-22 P-1477/B C
W5/16"- 22
65 W3/8" 22 P-1479/A 8
69 Bes oTBEpCTUSA P-1479/B 9
No6aBouHoe ocHaleHne CxeMa noaKmnoveHuns VoV
A 2 BbIKIKOYATENM NOMOXeHNs + 2 BblKMoYaTeny cunbl 42) 2287 0|0
B 1 BbIKMNtoYaTerb nonoxeHus (S4) 26) Z306, 2307 72 0|1
C 2 106aBOYHbIE BbIKMOYATENN NOSIOKEHUS! Z2178) 0| 2
D 1 BbIKMKOYATENb NONOXEHA + 2 BbIKIoYaTeny cunbl - obpatHas dyHkumua 26 42) Z287c 0|3
E 2 BbIKIIOYATEN NOMOXEHMS + 2 BLIKIIOYATENM cunbl - obpaTtHas dyHkums  26)42) Z287c + Z307b 0| 4
H Mo30MoYeHHbIE KOHTAKTM BbiknouaTeneil. [letanu no KOHCynbTaumm ¢ 3aBoA0M-NPON3BOANTENEM. - 4|0
Mpumeyanus:

10) Cmotpu «Paboyas okpyxatoLas cpega» cTp.2.

11) IP 68 - 10 meTpoB / 48 yacos.

12) Kareropusi 3awmTbl 060M04KM OT KOPPO3UKM cornacHo ctanaapty 1ISO 9223/ EN ISO 12944-2.

26) [1ns ucrnomnHeHus ¢ KoHUEeBbIMU BbiknodaTensimm (S3, S4) unu faTynmkom, KOHTaKTbl BblkoyaTenen HapucoBaHbl LUITPUXOBAHHOW NIMHUEN, OHU He NMpUCcOeaNHEHbI Ha

KNeMMHy!o konogky. lNprcoeanHeHre orpaHnyeHo MakcuMarnbHbIM Ynucnom knemm 10.

YKa3aHHbIM ycunnem BO3MOXHO 3arpyxaTb anekTponpusoga B pexxvme S2-10 MuH., nnun S4-25%, 6-90 umknos/yac.

Mpu perynupytoLuen akcrnnyartaumm B pexvime S4-25%, 90-1200 uuknos/vac Harpy3oyHas cuna paeHa 0,8 MakcuMarnbHO HarpyxatoLuei cunbi.

41) MpuucnonHeHun anekTponpusoaa 6e3 aarTyrka, Xof BO3MOXHO YCTaHOBWTb B Anano3oHe oT 0 o Makc. XoA,.

42) Yka3aHHOEe BbIKITl04EHME BO3MOXHO MCMONb30BaTh Kak OQHOCUIIOBOE MUY ABYXCUIMOBOE (M 41151 06paTHOM hyHKLIMM BEHTUMS) UMK Kak BbIKIMHOYEHWE OT MOMOXEHWS.
[Mpw BKNIOYEHWM BneKTpoABMraTenbs Yepea cunoBble Bbikntovatenu (S1, S2), Bbikntovateny nonoxeHus 6esaencrayoLme.
Mpw BKMIOYEHWM BreKTpoABUraTens Yepesa BKIoYaTENMN NOMNOXKEHNS, CUMOBbIE BbIKNOYaTeNM ASCTBYIOT KaK 3allmTa nepes, neperpy3koi Mexay KpbITHUMU
NOMNOXEHUAMMU.

62) Pe3bby MydThl onpegenuTe B 3akase!

72) Cxemy noakniodeHus cneumduumpoBaTs B 3akase.

78) B cune ans ucnonHeHusi 6e3 gatunka NONOXeHUs B CoYeTaHUmn co cxemon Z20.

\ |

Y

33

=




ST MINI AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

Cxembl nogkntoveHns ST MINI

720 7287 <+ < 7306 + 7307 | + 722 723
A §§ 53 s4 S4 B1 B3
7 r o]
< —
X190 [ 18182
I
Jo 2
X20 X0 X0 X20 7173

OiN OiN CiSE Z307b OPEN CLOSE
R ey
S5 S6

Xo

+4 fGNDLj‘I
24VDC R,

OnekTpuyeckoe NpUcoeanHeHMe:

Ha knemMHyto konogky ¢ 10 knemmamu 1 ceyeHmeM npucoeanHUTenbHOro nposoaa makc. 1,5 mmz, yepes 2 kabenbHble BTYIKU:
1 x M16x1,5 ans auameTtpa kabens ot 6 no 10,5 mm
1 x M12x1,5 gnst amametpa kabens ot 3,5 no 5 mm

MpumevaHus:
1. BkntoyeHvie MMMUTPOBAHO YMCIIOM KreMM 13, Ha KIEMMHOW KOroaKe 3nekTponpmeoaa.

CumbGonuyeckoe o603Ha4YeHue:
Z20 ............... cxema BKIoYeHNs anekTpoasuratens: - "A" - AByXCUNOBOE BKIOYEHNE
- "B" - ogHOCWOBOE BKIIOYEHNE
CcXeMa BKItoYeHUst 106aBOYHbIX BbIKIoYaTenem NonoxeHus
CXeMa BKII04YeHUs pe3VCTMBHOBO AaT4uka, IpoCcToro
CXEMa BKITHOUEHUS! AMEKTPOHHOTO JaTuMKa MOMOXEHNS - 2-NMPOBOAHWNKOBbIN 6€3 UCTOYHMKA
CXeMa BKITHYEHUS! ANEKTPOHHOTO AaTumKa NOMoXeHWs - 3-NPOBOAHMUKOBbIN 6€3 UCTOYHMKA
CXEMa BKITHOUEHUS 3MEKTPOABUraTENSs C BKIHOYATENSMU YCUIUS U MONOXEHNS
CXEMa BKITHOUEHUS! ANEKTPOABUraTENs! C BKIMHOYATENSIMU YCUIUS U MOMOXEHNS
CXeMa BKITH0YEHUS BbIKIoYaTens NONOXeHNS C BbIBEAEHHBIM KOHTaKTOM MOKOst
CXEMa BKITHOUEHUS! BbIKIOYaTENs MOMOXEHNS C BbIBEAEHHBIM Pab0oUY M KOHTAKTOM
CXeMa BKITH0YEHUsI BbIKIoYaTens NoNoXeHns

[AaTYUK PE3UCTUBHBINA, NPOCTON

[aTYNK MONOXKEHMS SNEKTPOHHBIV
KOHAEH3aTop

BXO[JHbl€ TOKOBbIE CUrHasbI

COMpPOTUBMEHNE

Harpy3o4Hoe ConpoTuBneHne

BbIKMIOYaTeNb CUNbl B HAanpasneHun "oTkpbITo"
BbIKMOYaTENb CUINbl B HAanpaeneHun "3akpbiTo"
NO3ULIMOHHbIV BbIKIOYaTenb "oTKpbITO"
NO3MLNOHHbIN BbIKNOYaTENb "3aTKpbITO"
[006aBOYHBIN BbIKIOYATENb NONOXEHUS "OTKPbITO"

82 REGADA’



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN ST MINI

3ckusbl ST MINI

i 7
S 2
; 87 114 32 % 87 114 32
s
s = ‘
1 [T & T
‘ |
| | |
| ! ‘
| | |
o A S Z T
e - e
I
T T |
R L] y |
S 1 | i ) Iﬂl
| , ‘
TP 1] | |
I T e} I ‘
| I[ E‘Fﬂ‘% I | I 5 1'p
H =
=5 | t " X 12 1
| 12 | | i
| | T | t
| | H
| ‘
' : ! %
[q¥]
M8 m
70£0.0
P-1476/B 92.5 177.5 310.5 P-1477/B 66 139 272 | 40 H9
P-1476/A 66 151 284 P-1477/A 62 135 | 268 | 32H9
McnonHeHve H L1 L2 P-1 476 VcnonHexve H L1 L2 @D P-1 477
7
ZZ 2
g 8
z N.
g 87 114 3 % 87 114 T 32
AN 2 th [
| |
‘ |
x \ y
o —‘— N —— e
L@ | I;e?f J
! |
— ‘
2 | |
“ ¥ | || = i
|
| el 1
™ ‘ | S | [Te] ‘
N P i ‘ ‘ [:Fﬂ P i
g ‘ h :% ! g
o1 | ‘
B ! ‘ ‘ i 912 |
5
v ‘ ! ‘ \ £ ‘
* w e | ol |
40 J
wDrU‘l 63
85 c
70£0.1
98
P-1479/B 35 40 69 142 | 275
P-1479/A 38 42 65 138 | 271
P 1478 VcnonHexve 2D E H L1 L2 P 1479






